



# 法務部矯正署新聞稿

發稿日期：102 年 11 月 18 日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科長江慶隆

連絡電話：03-3188541

編號：102058

## 部長訪視高雄地區矯正機關並舉行聯合業務簡報

法務部羅部長於 11 月 13 日由綜合規劃司朱司長、檢察司張司長、廉政署朱署長及矯正署劉副署長陪同至高雄地區所屬機關訪視，當日上午 9 時 30 分首先抵達高雄戒治所，特別訓勉收容少年要勇敢拒絕毒品，不要讓它控制一生，接著前往明陽中學探視學生生活作息及學習狀況，並期勉學生應珍惜大家一起共同學習的感覺。

上午十點鐘抵達高雄第二監獄，部長由矯正署劉副署長及該監鐘副典獄長陪同下，先行參觀監內設施。部長對於該監收容人自行打造之「小橋、流水」日式庭園及象徵藍天、白雲的藍白色調地中海風格花園讚譽有佳，並於收容人技訓教室，看到由 3000 多朵鋁片編製玫瑰花所完成之「花嫁」大型金工藝術 led 燈，更令部長為之驚艷。

部長於訪視前揭三個矯正機關後，旋即於該監舉行檢、調、廉政、矯正及行政執行機關聯合簡報及座談會。首先由各單位首長進行業務簡報，接著並舉行跨單位之座談會，會中部長針對各首長所提之相關建議均一一予以回應。最後，部長感性回憶以往任職矯正機關之經驗，再看到現在同仁戮力從公之精神，特別感到欣慰，並慰勉同仁應以積極面對及樂觀之態度，發揮團隊合作精神，並要有成功不必在我的犧牲奉獻胸懷，從工作中成長，發揮生命價值，以達自我實現，使生命更美好。上午會議結束後，部長即於高雄高分檢林檢察長及高雄地檢署蔡檢察長等人陪同下，繼續下午其他所屬機關的訪視行程。

